



Пресс-релиз

Выставочный проект «Волжская Булгария. Великое наследие» открылся в Уфе

30 сентября в Национальном музее Республики Башкортостан открылась выставка передвижного проекта «Волжская Булгария. Великое наследие», приуроченного к 1100-летию принятия ислама Волжской Булгарией. Российский этнографический музей представил уникальные артефакты из своей коллекции.

Наследие древнего государства, возникшего в эпоху раннего Средневековья в Среднем Поволжье, сохраняется в этнокультурных традициях татар, чuvашей, башкир, бесермян, удмуртов, мордвы, марийцев. Представленные на выставке исторические фотографии и уникальные костюмы XIX – начала XX века создают галерею образов культур этих народов и родственных булгарам балкарцев Северного Кавказа и дунайских болгар.

Выставочный проект «Волжская Булгария. Великое наследие» демонстрирует памятники разных исторических эпох и помогает представить преемственность традиций Волжской Булгарии и культуры современных народов через столетия.

На выставке в Уфе можно увидеть ремесленные изделия средневековья, образцы золотного шитья, кожаной мозаики, ювелирные изделия и уникальные костюмные комплексы XIX века из собрания Российского этнографического музея и окунуться в быт волжских булгар. На выставке можно будет увидеть девять костюмных комплексов, среди которых есть уникальные (в частности, экспонировавшиеся на Первой этнографической выставке в 1867 г.) и редкие, не демонстрировавшиеся ранее в других музеях.

Первый тур выставки состоялся в Казани при участии Государственного исторического музея, Государственного Эрмитажа и Национального музея Республики Татарстан. Выставка работает в Уфе до 23 октября, а уже с 3 ноября она будет доступна в Государственном историческом музее Южного Урала (г. Челябинск). Билет можно приобрести по «Пушкинской карте».